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inak. A különféle kulturális-, sport-, vagy 
gasztronómiai programokon bárki talál-
kozhat rokonnal, baráttal, szomszéddal, 
kollégával, de összefuthat egy rég nem 
látott ismerőssel is. És ami legalább en�-

nyire fontos, hogy Bicske a határon túli 
kapcsolatait is erősíti ilyenkor, hiszen év-
ről évre velünk vannak a testvérvárosok 
képviselői is – hangsúlyozta a városve-
zető.
Bálint Istvánné szerint a városnapok 
évről évre bizonyítja, hogy a bicskeiek 
tisztelik hagyományaikat, büszkék elő-
deikre, de sohasem tévesztik szem elől 
a jelent és a jövőt. Mint mondta, igye-
keztek úgy összeállítani a programokat, 
hogy minden korosztály megtalálja ben-
ne a számára kedves és vonzó elfoglalt-
ságot.
- Azt gondolom, az ilyen rendezvények 

A 42. Bicskei Napok május 19-én, a Nagy 
Károly Városi Könyvtárban vette kezde-
tét. Pap Éva „És újra felkel a nap” című 
könyvét mutatta be az érdeklődőknek. A 
vele készült beszélgetést külön cikkünk-
ben olvashatják!
Kedden a városnapok egyik állandó 
programja következett, a Fiatalok Házá-
nál a Virágözön várta a színpompás vi-
rágokra és szép palántákra vágyó vásár-
lókat. Ugyan az ötletgazda, Döme Kata 
már nincs közöttünk, ám bizonyosan 
mosolyogva nézte az égből, hogy men�-
nyi ember válogatott a pazar kínálatból. 
A nap délutánján, a Petőfi Művelődési 
Központba kisterme telt meg zsúfolásig. 
A tavaly elhunyt pedagógus és fotós, 
Borbély József VOLT című emlékező kiál-

lítása nyílt meg. A fotóválogatást – ame-
lyen emberi portrék, illetve a bennünket 
körülvevő épített és természetes kör-
nyezet jelenik meg – felesége nyitotta 
meg, aki a városra bízta férje képeit.

A harmadik napon a Szent László Álta-
lános Iskola diákjaié volt a főszerep. A 
Petőfi Művelődési Központ zsúfolásig 
telt színháztermében különböző művé-
szeti stílusok jelentek meg a színpadon, 
remek előadásmódokban, amelyeket a 
közönség méltán jutalmazott tapssal. A 
rendezvény rászolgált a címére, amely a 
„Színfolt” volt.
Ugyan már a negyedik napnál tartot-
tunk, mégis ekkor nyílt meg hivatalosan 
is a 42. Bicskei Napok. Elsőként zenei 
összeállítással kedveskedett a jelenlé-
vőknek városunk egyik ifjú tehetsége, 
Karkusz Balázs, aki a Pécsi Művészeti 
Gimnázium, Szakgimnázium és Tech-
nikum 9. évfolyamos tanulója a zenész 
tanszakon. Az ifjú művész hegedűjáté-
kával varázsolta el a publikumot. A nyi-
tóbeszédet Bálint Istvánné polgármes-
ter mondta.
- Meggyőződésem, hogy a közösségi 
lét iránti vágy az, ami leginkább moz-
gatórugója a Bicskei Napok programja-
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KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNYEK EGY HÉTEN ÁT

Csodás alkotások, finom ízek és illatok, varázslatos dallamok, vastapsot érdemlő színpadi produkciók, de leginkább 
közösségi élmények – ezt adta nekünk a 42. Bicskei Napok, amely nem véletlenül a város legnagyobb rendezvénye több 
évtizede. Alábbiakban felidézzük a legszebb pillanatokat a május 19-25. között zajlott eseményekből.

Fotó: Dr. Tóth Ágnes



Nyári örömök…

Igaz, hogy a Bicskei Napok még kicsit fázó-
san, esős időben zajlott, viszont a helyiek 
kedvét nem vette el és sokan kilátogattak 
a rendezvényre. Jó volt látni a sok mosoly-
gós arcot, vidám, szaladgáló kisgyermeket. 
Együtt voltunk, jól éreztük magunkat, örül-
tünk egymásnak. 

Immár végre itt a jó idő, és vele együtt a 
vakáció, kezdődik a nyári szünet. Ez jó hír a 
gyerkőcöknek, kevésbé jó hír a szülőknek, 
akiknek meg kell oldani a gyerekek nap-
közbeni elhelyezését, gondoskodni kell a 
két és fél hónapos szünet minden percé-
ről. A nyári zizegés már elkezdődött, hi-
szen egyre több udvarban látni, hogy már 
felállították a medencét, sok helyen már a  
spájzban sorakoznak az idei eperlekvárok 
és talán már a bodzaszörpök is. 

Ahogy azt már megszokhatták a bicskei-
ek, az önkormányzat és intézményei idén 
is számos tábort kínálnak különféle tema-
tikákkal, így van miből válogatni. Tovább 
csinosítottuk Zánkát is, ahol sok bicskei 
gyermek és fiatal élheti át azokat az élmé-
nyeket, amelyet néhány évtizeddel koráb-
ban szülei átélhettek.

Bízom benne, hogy a szülők sem csak mun-
kával töltik a nyarat, s a legtöbb családnak 
lesz lehetősége elutazni pár napra, egy 
hétre, hogy kipihenjék a mindennapok fá-
radalmait.

Csodás időszak ez, hiszen már vártuk a 
nyári napsugarakat a téli hónapok után,  
mindannyian erre a néhány hónapra 
várunk a sötét téli napokon. 

Mindenkinek jó pihenést és kellemes nyári 
feltöltődést kívánok!

BÁLINT ISTVÁNNÉ 
polgármester

www.bicske.hu
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tartanak meg minket egy nagy, összetartó kö-
zösségnek, amelynek tagjai mindig támogatják 
egymást. Büszke vagyok arra, hogy városunk él, 
lüktet, fejlődik a benne élők elhivatottságának, 
kitartásának köszönhetően. Mi tiszteljük a múl-
tunkat, megéljük a jelenünket és vigyázzuk a jö-
vőnket – jelentette ki a polgármester.
Az ünnepi pillanatok a nyitóbeszéddel nem ér-
tek véget, hiszen következett a Bicskei sportélet 
című kiállítás megnyitója. A tárlat létrejöttét szá-
mos sportszerető és lokálpatrióta bicskei segí-
tette, hogy a helyi sport meghatározó alakjairól 
is megemlékezhessenek, akik eredményeikkel, 
aktivitásukkal örökre beírták magukat városunk 
történelmébe. A kiállítást Jakab Zoltán volt BTC 
sportoló, labdarúgó játékvezető, a Bicske Város 
Sportjáért Közalapítvány kuratóriumi elnöke nyi-
totta meg. Ezt követően Bálint Istvánné a „Bicskei 
Sportélet meghatározó alakja” elismerést ado-
mányozta 20 sportembernek, akikről keretes írá-
sunkban olvashatnak.

A bicskei sportélet kitüntetettjei:

Nagy György - BTC egykori futballistája, a Bics-
kei Szabadidő Sportegyesület elnöke, BTC volt 
elnökségi tagja, szakmai vezetője, a Bicskei Ta-
nuszoda volt intézményvezetője
Metzger Antal - kempómester, a Dinamik Harcmű-
vészeti Közhasznú Sport Egyesület vezetője
id. Fenyvesi Endre (posztumusz) - testnevelő ta-
nár, nyugalmazott igazgató, a diák sportélet ös�-
szefogója, Bicskei Triatlonverseny megvalósítója 
(a díjat fia, Fenyvesi Tamás vette át)
Vörös László- erőemelő, fekvenyomó világbaj-
nokság résztvevője, súlyemelő, futballista
Dr. Körösiné Demeter Ilona – a kézilabda elköte-
lezett támogatója
Demeter Antal - a BTC egykori ügyvezető elnöke, 
sakkozó
Venczel József - a BTC médiafelelőse és felügyelő 
bizottsági tagja
Szolnokiné Katona Magdolna - testnevelő tanár
Szabó Péter és Szabó György – birkózó
Ádám László – kézilabdázó
Prockl Jenő – az egykori Bicskei Spartacus TC el-
nöke
Döme László - BTC médiafelelőse
Kornély György - Bicskei Harcosok Kempó 
Harcművészeti SE vezetője
Ódor Lili - harcművész, kempó világbajnok
Ódor Erik – harcművész
Lődi Dalma – kézilabdázó
Elbert József – lóversenyző
Száraz Józsefné – kézilabdázó
Komjáthy Péter - a BTC technikai vezetője
Horváth Gyula - a BTC egykori labdarúgója



jáért Polgármesteri Elismerő Oklevelet 
adott át.
A nap ezzel még nem ért véget, a Bics-
ke Szíve Parkban felállított színpadon 
előbb Curtis lépett fel. Az esős idő elle-
nére szép számú rajongó tombolta vé-
gig a koncertet. Zárásként a DISCOver 
Band zenélt.
A Bicskei Napok legmozgalmasabb nap-
ja minden kétséget kizáróan a szombat 

volt. Már kora délelőtt égett a tűz a bog-
rácsok alatt, készültek a bográcsokban a 
különféle finomságok. Amíg a csapatok 
a gasztronómiával foglalatoskodtak, ad-
dig a kilátogatókat kézműves kirakodó-
vásár retró véradás és szűrővizsgálatok, 

A nyitórendezvényt zenei összeállítás 
zárta, Karkusz Balázs ezúttal Gudics 
Máté énekessel közösen lépett fel.
A péntek hagyományosan az újszülött 
bicskeiek köszöntésével kezdődik, nem 
volt ez másként idén sem. A kedvezőt-
len időjárás miatt az elmúlt egy évben 
született bicskei gyermekeket és szü-
leiket a Petőfi Művelődési Központban 
köszöntötte Gyuricza Zsuzsanna önkor-

mányzati képviselő. A Csokonai Vitéz 
Mihály Általános Iskola alsó tagozatosai 
pedig kis műsorral kedveskedtek nekik. 
Miután mindenki megkapta a neveket 
tartalmazó kerámia levélkéket, az épület 
előtt felöltöztették a Születésfát.

Délután együtt ünnepelte Bicske és 
Altshausen a testvérvárosi kapcsolat 
30 éves jubileumát, amelyről külön 
írásban számolunk be. A Nagy Károly 
Városi Könyvtárban a Szülőföldünk 
Helytörténeti Klub a 7. születésnapját 
ünnepelte, ahol az ebből az alkalomból 
nyílt kiállítással emlékeztek a több mint 
hetven összejövetelükre és a több mint 
50 előadóra, akik megosztották tudásu-

kat, kutatásaik eredményeit a tagokkal. 
A klubot Bálint Istvánné is köszöntötte, 
az alapító-klubvezetőnek, ifj. Szolnoki 
Tamásnak pedig közösségépítő munká-
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ökojátszótér, társasjáték sátor, ugrálóvár, 
úszóverseny, valamint színpadi pro-
dukciók várták. Fellépett a Mandulaág 
Református Óvoda, a Szenior örömtán-
cosok, a Mayer Néptáncműhely, de volt 
akrobatikus rock and roll előadás, vala-
mint kempó és crossfit bemutató is. A 
délelőtti programot a Bicskei Koncertfú-
vós Zenekar előadása zárta, amely után 
Nagy Nándor Gábor karnagy Polgármes-
teri Elismerő Oklevelet vehetett át Bálint 
Istvánné polgármestertől. A délelőtt fo-
lyamán a Petőfi Művelődési Központban 
zajlott a Bicske Barátok Egyesületének 
találkozója, ahol a díszvendég a három-
szoros olimpiai bajnok vízilabdaedző, Dr. 
Kemény Dénes volt.
Délben a jó ebédhez szólt a nóta, Sán-
dor Dezső és zenekara muzsikált, majd 
Mátyás király bolondos bolondja cím-
mel mesejáték várta a gyerekeket. A 
mazsorett bemutató után Kovácsovics 
Fruzsina gyermekkoncertje következett, 
hogy aztán a főzőverseny eredményét 
kihirdesse a szakmai zsűri. A koncertek 
sorát Pál Dénes folytatta, majd a Gudics 
Máté Band lépett fel. A frontember, aki 
tavaly megnyerte a Megasztár zenei 
tehetségkutató versenyt, köztudottan 
Bicskén él, s élete első élőzenekaros 
nagyszínpadi koncertjét éppen abban 
a városban adta, amelynek oly sokat kö-
szönhet, amely támogatta az egész ver-
seny során. Reméljük, hogy ez egy nagy 
és sikeres út kezdete lesz. A napot Lotfi 
Begi és barátai fellépése, majd DJ Turán 
és Goffa diszkója zárta.
A Bicskei Napok zárónapja az egyházi 
közösségekről szólt. Evangélikus, bap-
tista és református istentisztelet várta 
a híveket. Utóbbin a Rétyi Református 
Nőszövetség kórusa adott műsort. A ka-
tolikus templomban pedig bérmálást és 
hálaadó szentmisét tartottak a templom 
felújításáért, amivel külön írásban foglal-
kozunk.
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A 42. Bicskei Napok keretében, 2025. 
május 22-25. között került megrende-
zésre a 30 éves jubileumi ünnepség. 
Altshausenből 13 fős delegáció érke-
zett. Tagjai voltak többek között Patrick 
Bauser polgármester, Brigitte Betten-
mann és Franz Raisle, a kinti testvérvá-
rosi bizottság vezetői, valamint a sok 
bicskei által ismert és szeretett Angela 
Müller. A delegáció tagja volt Kurt König 
is, Altshausen volt polgármestere, aki 
Szebényi Zsolt akkori polgármesterrel, 
30 évvel ezelőtt írta alá a két település 
közötti testvérvárosi szerződést.
A jubileumi ünnepségre 23-án, pénte-
ken, egy fantasztikus martonvásári ki-
rándulást követően, délután 15 órakor 

került sor - a rossz időjárás miatt - a Pe-
tőfi Művelődési Központban. 
„Harminc esztendő – egy emberöltőnyi 
idő, amely alatt számtalan közös emlék, 
élmény és érték született meg közöt-
tünk. Ha egy kapcsolat ennyi időn át 
fennmarad, ha évtizedeken keresztül ké-
pes fejlődni és gazdagodni, az számom-
ra azt jelenti: erős, őszinte és mélyen 
emberi kötődések összességéről van 
szó.” – kezdte meg ünnepi köszöntőjét 
Bálint Istvánné polgármester. Megemlé-
kezve a 30 év fontosabb eseményeiről, a 
következő üzenettel zárult beszéde:
„Kötelességünk megőrizni, továbbadni 
és gazdagítani Tabódy atya és Pallavicini 
őrgróf örökségét. Át kell adnunk az utá-
nunk jövő nemzedékeknek e barátság 
eszméjét, amely határokon, nyelveken, 
kultúrákon is túlmutat.” 
Partick Bauser is hangsúlyozta a telepü-
lések között meglévő kapcsolat jelen-
tőségét és köszönetet mondott minda-
zoknak, akik kitartó, lelkes munkájukkal 
hozzájárultak mindehhez.
A polgármesterek köszöntő beszédei 
után az altshauseniek átnyújtottak egy - 
a bicskei Testvérvárosi parkba szánt - áll-
ványos virágtartót, és egy emléktáblát. 
A bicskeiek egy jubileumi faórát ajándé-
koztak.
Az ünnepséget a Mayer Néptáncműhely 
és a bicskei Szivárvány Óvoda német 
nemzetiségi óvódás csoportjának előa-
dása színesítette. Ezután írták alá a pol-
gármesterek a két település testvérváro-

si kapcsolatát megerősítő Nyilatkozatot.
Ezt követően nyílt meg az elmúlt 30 év 
eseményeit képekben is bemutató két-
nyelvű kiállítás. 
Az ünnepséget követően Bicske összes 
testvérvárosának delegációja a Magyar 
Kamra Pálinkaházat tekintette meg. A 
vacsorát követően az altshauseni dele-
gáció levetítette azt a kisfilmet, mely a 
jubileumi ünnepségre eljönni nem tudó, 
de a testvérvárosi kapcsolatban jelentős 
szerepet játszó altshauseni barátok, is-
merősök üzeneteit közvetítette. 
A mostani találkozót Kurt König ezekkel 
a szavakkal köszönte meg: „Számomra 
fantasztikus élmény volt ez a jubileumi 
találkozó. A települések, egyesületek, 
tűzoltóságok és polgárok közötti ba-
rátság mára mélyen beágyazódott a 
lakosság körében, pontosan ott, ahol 
lennie kell. Ez az Önök, az elkötelezett 
polgárok, polgármesterek, intézmények 
és a testvérvárosi bizottságok nagy ér-
deme. Az volt az álmunk, hogy a diákok, 
fiatalok, tanárok, tűzoltók és általában a 

BICSKE ÉS ALTSHAUSEN 30 ÉVES TESTVÉRVÁROSI 
JUBILEUMA
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lakosság közötti találkozók során mély 
kapcsolat jöjjön létre. Akkoriban a kí-
vánságok álmok voltak! Hogy ezek való-
ra váltak, azt az utóbbi napokban érez-
hettem és megtapasztalhattam. Ezért 
nagyon hálás vagyok Önöknek. Csak az 
Önök erőfeszítéseivel és törekvéseivel 
lehetséges az ilyen színvonalú testvér-
városi kapcsolat. Köszönöm, köszönöm 
és még egyszer köszönöm.”

Lanczendorferné Kósa Katalin, Molnár 
Márta
testvérvárosi bizottsági tagok

ESZMECSERE A MÁLÉ-HEGYEN

Tovább folytatódott a „Polgármester 
házhoz megy” program. Bálint István-
né polgármester ezúttal a Málé-he-
gyen élők meghívásának tett eleget 
május 28-án.
Az egyeztetésre Csörgöl Ákos al-
polgármester, mint a körzet önkor-
mányzati képviselője és a Bicskei 
Polgármesteri Hivatal műszaki irodá-
jának munkatársai is vele tartottak. 
A jó hangulatú beszélgetésen szép 
számban voltak jelen a környéken élő 
bicskeiek, akik minden felmerülő kér-
désüket feltették az illetékeseknek. 
Akadt, amire azonnal választ kaptak, 
de nyilván voltak olyan kérdések is, 
amelyek előzetes vizsgálatot köve-
telnek, mielőtt azokra válaszok érkez-
nek.
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ÖSSZETARTOZUNK

A Nemzeti Összetartozás Napjához közeledve, Trianon 105. évfordulójára emlékezett Bicske 
június 1-jén a református templomban, majd a templomkertben álló Országalmánál.

Mint ismert, az 1920-as párizsi békekonferencián el-
fogadott diktátum szerint hazánk területének 67 szá-
zalékát, lakosságának több mint 50 százalékát, termő-
földjének 61 százalékát, faállományának 88 százalékát, 
míg vasúthálózatának 62 százalékát szinte egy pillanat 
alatt elveszítette, és ami a legsúlyosabb, hogy több 
millió magyar ember - akarata ellenére - idegen fenn-
hatóság alá kényszerült. E szomorú tények azóta is fájó 
sebként vannak jelen a magyarság történelmében, s 
amelyekre évről évre szomorúan tekintenek vissza.
- Összetartozunk. Hitben, szívben, hazaszeretetben, 
mindennapjainkban. De ha széttagoljuk ezt a szóössze-
tételt, akkor mély igazságra lelünk. Össze-tartozunk. 
Tartozunk bizony a trianoni diktátum után anyaorszá-
gi határainkon túl ragadt testvéreinknek. Adósságunk 
nagy. A templom falai között természetes az önvizs-
gálat. Vajon mindent, de tényleg mindent megtettünk 
ezen adósság törlesztéséért, kifizetéséért? Vagy csak 
megelégedtünk lelki – ugyanakkor - sajgó sebeink nya-
logatásával, felszíni kezelésével? Esetleg csak hagytuk 
eluralkodni magunkon az önsajnálatot és kényelme-
sen, önző módon e mögé rejtőzve érdemben nem be-
széltünk a fájdalomról? Vizsgáljuk meg magunkat. Mit 
lehetett tenni és amit lehetett, azt vajon megtettük-e? 
Mert hiszem, hogy a kettős állampolgárság megadá-
sával sokat törlesztettünk adósságunkból. Nem csak 
Trianonért, hanem a gyalázatos 2004. december 5.-ért, 
vagy az azt megelőző „23 millió románozásért”. Nekünk 
a Székelyföld magyar föld. És református testvéreink-
nek is – hangsúlyozta Bálint Istvánné polgármester.
Beszédében kiemelte: az összetartozás tartozásunk 

törlesztéséről is szól. De 
addig is, amíg a végére 
érünk őszintén hinni kell 
abban, hogy a magyar 
magyarnak testvére, éljen 
bárhol is világban.
A rendezvényen a Pan-
noniada Gyermekkórus 
énekelt, az istentiszteletet 
Máté János lelkész tartot-
ta. A résztvevők ezt köve-
tően némán fejet hajtottak 
az Országzászlónál, ahol a 
csendet csak a szél által 
lobogtatott magyar zászló 
hangja törte meg.

Fotó: Dr. Tóth Ágnes



www.bicske.hu

Bicskei Újság            9

ÁTADTÁK A FELÚJÍTOTT SZENTHÁROMSÁG 

TEMPLOMOT

A megújult és megerősített templomban Spányi Antal megyés-
püspök celebrált szentmisét, amelynek keretében megáldotta 
az épületet, s köszönetét fejezte ki Magyarország Kormányának, 
hogy a felújításhoz szükséges forrásokat biztosította. Az ünnep 
emelkedettségét fokozta, hogy több fiatal hívő is felvette a bér-
málás szentségét: a püspök a bérmálkozók homlokára a krizmába 
mártott hüvelykujjával keresztet rajzolt, ezzel befogadva az egy-
házba az új, nagykorú keresztényeket.
A szentmisén jelen volt a Miniszterelnökség egyházi és nemzeti-
ségi kapcsolatokért felelős államtitkára, Soltész Miklós is, aki szin-
tén üdvözölte a bérmálás szentségét felvett fiatalokat. Bíztatta 
őket, hogy a felvett szentség örökké velük legyen, Istenhez szóló 
imádságukkal és szeretetükkel töltsék meg a templomot, és erő-
sítsék a kereszténységet.
A felújítással kapcsolatban hangsúlyozta: mielőtt meg kellett 
erősíteni a templomot, az is felmerült, hogy el kell bontani a tor-
nyot vagy az egész épületet. Köszönetet mondott Tessely Zol-

tán országgyűlési képviselőnek, 
Spányi Antal megyéspüspöknek, 
Burbela Gergely plébánosnak és 
munkatársainak, hogy vállalták a 
nagy felelősséget és azt a döntést 
hozták, megerősítik a templomot. 
Felhívta a figyelmet arra, hogy 
nagy érték e templom a bicskei 
környezetben, ezért arra kérte Bá-
lint Istvánné polgármestert, hogy 
vigyázzanak a környezetére.
A Szentháromság templom meg-
erősítéséhez négy év alatt 550 
millió forint állami támogatást 
biztosított a kormány.

Mint ismert, az épü-
let 2017-ben élet-
veszélyessé vált, 
mert a talajmecha-
nikai jellemzők az 
elmúlt évtizedek-
ben megváltoztak. 
A templom tornya 
megdőlt, a boltoza-
tok átrepedtek, illetve a főfalak és támpillérek alapozása 
megsüllyedt. A statikai szakértők véleménye alapján há-
rom ütemben történt a megerősítés.
Az első ütemben a Székesfehérvári Egyházmegye támo-
gatásával a templomtorony statikai megerősítése valósult 
meg 2021-ben, mert ez volt a legkritikusabb épületrész. A 
torony dőlése megállt, viszont tovább nyíltak a repedések 
a főfalakon és a kupolákon. Második ütemben, 2022-ben 
– Magyarország Kormányának támogatásával – vasbeton 
héjszerkezet készült, amely a templomhajó falazott bolto-
zatainak és térlefedő szerkezeteinek a főfalakkal történő 
összefogását szolgálja. A 350 tonnás súllyal megterhelt 
falak a mészkő alapokkal az instabil, átázott talajszerkezet 
mellett nem tudták biztosítani a templom állékonyságát, 
szükségessé vált az alapok megerősítése ezeken a helye-
ken. A harmadik ütemben – szintén a kormány támoga-
tásával – a talajviszonyok miatti süllyedéseket állították 
meg az altalaj injektálással
történő szilárdításával. Az úgynevezett jet-grouting osz-
lopok az alapok alá lettek befúrva 3,5-4 méter hosszan, 
átmérőjük egységesen 100 centiméter lett.
A munkálatok elvégzéséhez a templom körüli támfalakat 
és járdákat, valamint a kert jelentős részét el kellett bonta-
ni, ám azok végeztével ezeket teljesen újjáépítették, ezzel 
Bicske városközpontjában egy vadonatúj park jött létre.

Hosszú évek megfeszített munkájának eredményeként elkészült a Szentháromság római ka-
tolikus templom teljes statikai megerősítése, amely a remények szerint hosszú évszázadokra 
biztonságossá teszi a korábban életveszélyessé vált épületet, továbbá teljesen megújult a 
templomot övező park is. Az ünnepélyes átadásra május 25-én került sor.
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A Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (MKIF) részéről Szimicsku 
László kommunikációs igazgató és Kozári György műszaki igazgató, a 
V-Híd Zrt. részéről Macher Sándor projektigazgató, a Duna Aszfalt Zrt. 
részéről Tombor Péter főépítésvezető válaszolt a jelenlévők kérdéseire. 
Ezúttal nem csak bicskeiek, hanem a környező településen élők is részt 
vettek a rendezvényen.
Bálint Istvánné polgármester köszöntötte a lakossági fórum résztvevőit. 
A több évig tartó fejlesztést üdvözölte, a lakosságtól pedig türelmet és 
megértést kért az útépítéssel járó nehézségek miatt.
A szakemberek elmondták, hogy az M1-es autópályához kapcsolódó 
építést és felújítást a 39-61 kilométerszelvény között kezdik el, Bicske és 
Tatabánya között idén szeptemberben. A tervek szerint a munkálatokkal 
2028. augusztus 31-ig végeznek. Az M1-et mintegy 80 kilométeren 
bővítik, az M0 és Győr között kétszer három sávosra, ezen felül oldalanként 
egy-egy intelligens leállósáv (ITS) is lesz, ami forgalmi helyzettől függően, 
baleset, csúcsforgalom vagy munkavégzések esetén nyitható lesz.
A kiszélesített, kibővített M1-es miatt a hidakat is mindenhol át kell építeni, 
vagy a helyükre újakat kell építeni. Fontos tudni, hogy a munkáknál a belső 
sávokban dolgoznak a beruházók és sávelhúzással a külső- és a leállósávra 
terelik a forgalmat. A bővítés alatt a kétszer két sávon történő közlekedést 
mindvégig biztosítják.
Bálint Istvánné a rendezvény után elmondta, hogy kiváló az önkormányzat 
együttműködése az MKIF Zrt-vel. Az egyeztetéseken mindig nyitottan 
állnak a kéréseikhez. Ennek jele, 
hogy a belváros valamennyi 
gyalogátkelőhelyének felújítását 
magára vállalta a cég, továbbá 
a Bicskei Önkormányzati 
Tűzoltóságnak egy 23 millió 
forint értékű pályamentő 
autót adományoztak, ezzel is 
könnyítve a tűzoltók munkáját a 
baleseteknél.

Bicske Város Önkormány-
zat képviselő-testülete má-
jus 28-án rendes, nyilvános 
ülést tartott a Városházán.
A képviselők megalkották 
a 2024. évi zárszámadási 
rendeletet, 7,580 milliárd 
forintos teljesített bevételi 
és 4,314 milliárd forintos 
teljesített kiadási össze-
gekkel, amelyeket a füg-
getlen könyvvizsgáló is 
maradéktalanul rendben 
talált.
A közszolgálati tisztvi-
selőkről szóló törvény 
rendelkezései alapján a 
testület megállapította a 
polgármester bruttó bé-
rét és költségtérítését, va-
lamint az alpolgármester 
tiszteletdíját és költségté-
rítését.
A testület eredményt hir-
detett az önkormányzat 
tulajdonában álló, Kossuth 
utca 10. szám alatti lakóin-
gatlan bontására és a bon-
tás utáni tereprendezésre: 
a győztes ajánlattevő a 
SOSO Földszer Kft. lett.

LAKOSSÁGI FÓRUM AZ 
AUTÓPÁLYA BŐVÍTÉSRŐL

Az M1-es autópálya bővítéséről második alkalommal 
tartottak lakossági fórumot május 27-én a Petőfi Mű-
velődési Központban.

BENNÜNKET 
KÉPVISELNEK
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LEZÁRTÁK A KÖZÉPISKOLÁS ÉVEKET

Gyuricza Zsuzsanna zárásként megköszönte azoknak 
a támogatását, akik az iskola mellett álltak az elmúlt 
években. Megköszönte Tessely Zoltán országgyűlési 
képviselőnek az iskola folyamatos segítését. Jelezte, 
hogy Bicske városával sokkal szorosabb lett az együtt-
működésük, ami az elmúlt években fokozatosan ki-
teljesedett, és egyre erősebben részt vesznek Bicske 
város életében. Újra van középiskolája a városnak – je-
lentette ki, majd megköszönte az ebben való segítsé-
get Bálint Istvánné polgármesternek és Csörgöl Ákos 
alpolgármesternek. Szintén köszöntötte a Bicskei Egy-
séges Művelődési Központ és Könyvtár igazgatóját, 
Takács Józsefet, a Bicskei Gazdasági Szervezet vezető-
jét, Szabó Attilát, valamint a Bicskei Rendőrkapitány-
ság vezetését a fokozott együttműködésért.
A folytatásban a jó tanulók könyvjutalmat vehettek át. 
Nagy volt az öröm a ballagás végén, de a fejekben már 
biztosan ott motoszkált a közelgő érettségi, amely az 
eddigi legnagyobb próbatételként várt a ballagó di-
ákokra.

A ballagás a szokásoknak megfelelően a tantermek-
ben kezdődött, majd a folyosókat végig járva és az 
épületet elhagyva a város főterén folytatódott. A di-
ákokat Gyuricza Zsuzsanna megbízott igazgatóas�-
szony vezette, majd ő is búcsúztatta el őket.
- 2025. április 30. szerda délután, elmúlt 16 óra. Most 
tényleg lezárjuk az elmúlt öt évet. Nagyon nehéz 
megfogalmazni, amit el szeretnék mondani nektek. 
A középiskolákban sok meghatározó barátság jön 
létre. Sok olyan élmény, amire jó visszagondolni. Csak 
remélni tudom, hogy a Vajda jó helyen lesz a szíve-
tekben és a lelketekbe. A csapat most szétszéled és 
más irányba megy, így az egyedi összetartozás és 
az összezárás egy kicsit más lesz. Tartsatok össze! És 
néha szóljatok nekünk is, ha egy-egy osztálytalálkozó 
kapcsán be szeretnétek ülni a Vajda falai közé. Ránk 
számíthattok, mi itt vagyunk. Kollégáim nevében is 
szeretnék teljes és boldog életet kívánni nektek! Sok 
sikert az érettségi, illetve szakmai vizsgákhoz, és soha 
ne felejtsétek el, hogy mi a jó az életben – hangsúlyoz-
ta az igazgató.

Ünneplőbe öltözött fiatalok és idősek, színes virágcsokrok és lufik, izgatottság 
és szomorúsággal vegyes öröm töltötte be a Kossuth teret, amikor a Vajda János 
Technikum végzősei elbúcsúztak középiskolájuktól.
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Szabó Attila a BGSZ vezetője lapunknak 
elmondta, 2018 óta folyamatosan újít-
ják fel a zánkai üdülőtábort. Első kör-
ben a 15 faházat újították fel kívül-be-
lül teljesen, s most a folyamat elérte az 
étkezőt.
- Az épület tetőzetét újítjuk fel. A 365 
négyzetméteres tetőről lekerült a régi 
fedés, majd új fóliát kapott, amelyre új 
tetőlécek és lemezborítás kerül. Fontos 
megemlíteni, hogy korábban ugyan 
nem volt, de most hat darab tetőabla-
kot is beépítünk, mert a jövőben sze-
retnénk a tetőtérben négy szobát és két 
fürdőszobát kialakítani, ezzel is növelve 
a befogadóképességet – mondta Szabó 
Attila.
Azt is megtudtuk tőle, hogy a nyár fo-
lyamán a játszóház tetőzete is sorra ke-
rül, az nem fogja zavarni a táborozókat. 
A tervek szerint ebben az épületben 
további két hálószobát alakítanak majd 
ki. Fürdőszoba nem lesz, de közel van 
hozzá a fürdőház, amelynek tetőzete 
szintén megújul szeptember közepétől.
- A fürdő belül is teljes megújuláson 
megy majd keresztül. Feltörjük a pad-
lózatot, hogy padlófűtést alakítsunk ki 
benne, épített zuhanykabinok váltják 

a jelenlegieket. Természetesen a csem-
pék és járólapok is teljesen újak lesz-
nek, vagyis csak a válaszfalak maradnak 
a helyükön – árulta el Szabó Attila.
A táborozók komfortérzetét tovább 
növeli már az idei nyáron, hogy 22 da-
rab egyszemélyes ágyat vásároltak, így 
azok váltják a régi kanapékat.

Jó hír, hogy a zánkai táborban az üdü-
lési szezon teljesen be van táblázva, 
május 26-tól szeptember 7-ig teltházzal 
üzemel. Természetesen lesz Retró tá-
bor, immár hetedik alkalommal, illetve 
altshauseni és kárpátaljai gyerekek is 
eltöltenek egy-egy hetet Zánkán.

TOVÁBB ÚJUL ZÁNKA

A korábbi években folyamatosan újították meg a faházakat a zánkai táborban, most az étkező és 
a konyha került sorra. A Bicskei Gazdasági Szervezet és a Bicskei Tanuszoda munkatársai végzik a 
tetőcserét, hogy a szezonkezdetre az épület megszépüljön.
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SZÁR ÉS ÚJBAROK IS BEMUTATKOZOTT

A programon Bicskét Csörgöl Ákos 
alpolgármester képviselte, míg a be-
mutatkozó településeket Vincze Zita, a 
program megálmodója köszöntötte. 
Újbarok – Schobl Ferenc polgármes-
ter vezetésével – volt jelen. Fuvola- és 
zongorabemutatóval készültek, a fa-
luvezető pedig ismertette a település 
történetét.
- Újbarok nevét először 1339-ben egy 
oklevélben említik meg, a település 
neve 1784 óta Újbarok, ami valószínű-
leg szláv eredetű, jelentése fenyveser-
dő. A török hódoltság alatt elnéptele-
nedett településre német anyanyelvű 
családokat telepítettek be több hul-
lámban, ekkor alakult ki a két lakott te-
lepülésrész, Óbarok és Újbarok. A falu 
1850-ben vált önálló községgé és dina-
mikusan fejlődött. Volt már temploma 
német nyelvű misével és német nyel-
vű tanítója is. A második világháborút 
követő megtorló kitelepítés körülbelül 
222 főt érintett. Önálló önkormányza-
ta 1990 óta működik, 1994-től német 
nemzetiségi önkormányzat is alakult, 
hogy a nemzetiségi hagyományok, a 
népszokások és a nyelv nem merül ki a 
feledésben. Újbarok területe mindös�-
sze 1,49 négyzetkilométer, amivel Fejér 
vármegye legkisebb, hazánk harmadik 
legkisebb területű települése – sorolta 
az adatokat a polgármester.
Schnobl Ferenc elmondta, hogy a né-
met nemzetiségi önkormányzat mellett 
több civil szervezet is aktívan részt vesz 
a kultúra megőrzésében, mint az Újba-

rok Sportegyesület és az Újbarok Tájhá-
zért Egyesület, amelyek segítségével a 
hagyományos rendezvényeiket is min-
den évben megtartják, mint a januári 
kocsonyaparti, a februári sonkaparti, 
májusban az anyák napja és a gyermek-
nap, augusztusban az egyház ünnepe 
és a búcsú, november végén pedig az 
adventi gyertyagyújtások és a falusi 
disznóvágás.
A kisebb település után következett 
a nagyobb. Szár is polgármestere, Fe-
nyvesi Szabolcs vezetésével volt jelen. 
A szári egyesületek, civil szervezetek 
előadásokkal és a kiállítással készültek. 
Színpadra léptek tánccsoportjaik, ének-
karuk, zenészeik, úgyhogy színvonalas 
műsor keretében ismerhette meg a kö-
zönség a községet.
- A település Árpád-kori eredetű, első 
említése 1337-ből származik. A török 
hódoltság idején elnéptelenedett, 
majd 1727-ben az Esterházyakhoz ke-
rült, akik német telepesekkel népesítet-
ték be. Az első betelepülők 1729-ben 
érkeztek a mai Németország területé-
ről, valamint Pilisvörösvárról. 1736 óta 
működik a plébánia, majd 1757-ben 
felszentelték a Fellner Jakab tervei 
alapján épült barokk stílusú templo-
mot Keresztelő Szent János tiszteletére. 

A falu sváb lakossága a II. világháború 
után tragikus kitelepítésen esett át. 
1946-ban 559 főt szállítottak a kollektív 
bűnösség elve alapján Németországba. 
Ezt követően pedig 1948-ban 96 szári 
lakosnak kellett elhagynia otthonát és 
hatalmi utasításra Vérteskozmára költö-
zött. Az üres portákra főként a Felvidék-
ről érkeztek új lakók. Mindez nem törte 
meg az itt maradottakat és a rendszer-
váltás után a sváb hagyományőrzés új 
lendületet kapott a német nemzetiségi 
népdalkör, majd a Saarer Tanzgruppe 
révén. Száron a tánccsoport mellett 
két zenekar és a nemzetiségi énekkar is 
működik. Az iskolában és az óvodában 
német nemzetiségi oktatás zajlik, mely 
intézményeknek a szári német nem-

Szár és Újbarok szomszédos települések, s az idők folyamán szinte „összenőttek”, így nem is volt 
kérdés, hogy a „Járjuk a körbe a járást” című programsorozaton közösen mutatkoznak be az érdek-
lődők előtt. A bemutatkozásra május 10-én került sor a Fiatalok Házában.
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zetiségi önkormányzat a fenntartója 
– mutatta be Szárt a településvezető, 
aki megemlítette, hogy minden évüket 
négy nagy esemény osztja föl: a far-
sangi időszakban a Saarer Tanzgruppe 
táncoktató gálája, júniusban a búcsú, 
szeptemberben a Szári Napok rendez-

vényük és decemberben az adventi so-
kadalom.
Mint elmondta, a civil szervezetek közül 
a Szári Örökség Közhasznú Egyesület, 
Szár Községért Baráti Kör, az Ezüst Évek 
Nyugdíjas Klub, a Szár KSE és a mosta-
nában nagyon aktív óvodai és iskolai 

szülői munkaközösség segíti leginkább 
a település hétköznapjait színesebbé 
tenni.
Az esemény kötetlen beszélgetéssel és 
a kiállított tárgyak megtekintésével zá-
rult.

A BALATON ÉDENKERTJÉBEN 

ZÁRULTAK A GONDOLATOK…

Május második keddjére esett a Gondolatok 50 év felettiek-
nek program kirándulás napja ebben az évadban, aminek 
célpontja a Balaton-felvidéken található Folly Arborétum 
volt.
41 személynek sikerült látogatást tenni a badacsonyörsi ar-
borétumban, aminek mesés atmoszférája mindenkire egé-
szen különleges hatást gyakorolt. Nemcsak a tűlevelűek, a 
borókák, a lombos fák, a ciprusok, a virágzó évelő növények 
közelsége, hanem a Balaton látványa is lenyűgözte a cso-
portot. Mindehez társult még gasztronómiai élmény is, ami 
ebédként az arborétum éttermében várta a bicskei csapa-
tot. 
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Sokakat érdekel, hogy dolgo-
zik-e valami alkotáson?

- Szerintem egy író, legalábbis én, ami-
kor befejezek egy könyvet, akkor utána 
egy kicsit még abban a világban vagyok 
és ápolom, kísérem a könyv útját. Utána, 
amikor az ember úgy kicsit fölszabadul, 
akkor vannak a tarsolyban tartalékok, 
és elkezd már dolgozni a következő re-
gényen. Most végre szülővárosomban, 
Szegeden fog játszódni egy női fejlődés-
regény, aminek most másodjára is neki-
futok, mert időközben úgy alakult, hogy 
a kiadóval egyeztettünk, és nem is egy, 
hanem kettő regény lesz belőle.

Honnan jön az ihlet? Mi ennek a 
történetnek az alapja?

- Sokszor szembejön velem egy tör-
ténet. Nyilván nyitott szemmel, füllel, 
szívvel járok. Illetve ha ez egy konkrét 
történet, vagy valós alapja van, akkor 
is tudok vele foglalkozni abban az eset-
ben, hogyha érzek valamilyen kapcsoló-
dást hozzá. Ez most egy igaz történeten 
alapul, de nagyon sok közös vonásunk 
van például a főhősömnek és nekem.

Milyenek a visszajelzések az ol-
vasóktól a könyveiről?

- Szerencsére nagyon szeretik a könyvei-
met. A legtöbbjük romantikus, történel-
mi romantikus, amihez sokféleképpen 

Mikor várhatjuk az új kötetek 
megjelenését?

- Jövőre, az Ünnepi Könyvhéten fog 
megjelenni az új könyvemnek az első 
része, aminek a címe az lesz, hogy Olga.

tudnak kapcsolódni. Az emberek sze-
retik a valóságos, élő karaktereket és a 
regényeimben többségében ilyenek 
vannak.

Melyik áll a legközelebb a szívé-
hez?

- Soha nem tudok ebben igazán jó dön-
tést hozni. Szerintem mindig a legutolsó 
a legkedvesebb, de igazából mindegyi-
ket szeretem. Most is például az, ame-
lyiken éppen dolgozom, nagyon kedves 
számomra.

Amennyiben kicsit eltekintünk 
az írótól, a mindennapok Pap 
Évája mit csinál?

- A mindennapok Pap Évája nagyon sok-
szor vasalás közben is ír. Híres fejben író 
vagyok. Egyszerűen nem tudok úgy élni, 
hogy ne csináljak semmi kreatív dol-
got. Van egy főállásom, lakberendező 
vagyok. Szerencsére csak az életem 20 
százalékában kell foglalkoznom vele, a 
maradékban pedig tényleg élvezhetem 
a hobbimat, ami az írás.

PAP ÉVA: 

SZERENCSÉRE NAGYON SZERETIK A KÖNYVEIMET

A 42. Bicskei Napok nyitónapján mutatta be a Nagy Károly Városi Könyvtárban író-olvasó 
találkozó keretében legújabb könyvét Pap Éva.
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Három év alatti gyermekek-
nek és édesanyjuknak vezet 
programot a helyi könyvtár-
ban, Babaolvasó elnevezés-
sel. Honnan jött az ötlet?

- Édesanyám a helyi könyvtár 
vezetője, így a helyszín adott 
volt. Illetve megszületett a kis-
lányom, és amikor kilenc hó-
napos lett, akkor úgy éreztem, 
hogy közösségre lenne szük-
ségünk. Így jött a Babaolvasó 

ötlete, hogy könyves környe-
zetben a gyerekek megszeres-
sék a könyveket. Ez egy ingye-
nes rendezvény, mindössze 
könyvtári beiratkozási tag-
sághoz kötött. Nagyon sokan 
érdeklődtek és jelentkeztek, 
merthogy az egész egy kötet-
len és rugalmas formában zaj-
ló dolog, ami a kisgyerekeknek 
nagyon nagy könnyebbség. 
Mostanra átlagosan 50 körüli 
a résztvevők száma, de van-

nak olyan programok, például 
a húsvéti vagy karácsonyi ké-
szülődés, amikor 60-80-an is 
vagyunk.

Egyébként mi az eredeti vég-
zettsége?

- Eredetileg okleveles közgaz-
dász vagyok. Mellette végez-
tem el az óvodapedagógiát, 
illetve Boldizsár Ildikónál egy 

A Bicskei TV „Köztünk élő hősök” című műsorának ötvennegyedik vendége Takácsné 
Endrédi Beáta volt. Szabó Ágnes sorozatában az eredetileg közgazdász végzettségű, 
meseterapeuta, óvodapedagógus leginkább a Babaolvasó programról mesélt.

TAKÁCSNÉ ENDRÉDI BEÁTA: 

MINDEN KORBAN HELYE VAN A MESEKÖNYVNEK
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metamorfózis meseterápiás 
képzést, úgyhogy mesete-
rapeuta is vagyok. Jelenleg is 
óvónőként dolgozom Szom-
bathelyen, csak most otthon 
vagyok a két kislányommal.

Valójában milyenek ezek a 
babaolvasós összejövetelek?

- Igazából a témák nagyjából 
hasonlóak, mint az óvodá-
ban, tehát az évkör és a jeles 
napok, ünnepek mentén szer-
veződnek, illetve havi rend-
szerességgel van, tehát min-
den hónapban egyszer van 
Babaolvasó. Legtöbbször hét-
főn vannak a foglalkozások, 
amikor a könyvtár egyébként 
zárva van, tehát ilyenkor csak 
a babáké a könyvtár. Aztán a 
témához keresünk könyvet. 
Lényeges, hogy mindig egy 
kötetlen, rugalmas, mondó-
kázós, beszélgetős résszel 
kezdünk. Az előtérben van-
nak játékok, könyvek kitéve a 
babáknak, és amikor 10 óra-
kor bemegyünk a foglalkozás-
ra, akkor kezdünk el közösen 
mondókázni, játszani, énekel-
ni. Fontos, hogy abszolút ru-
galmas és kötetlen az egész, 
ha közben a babának bármi 
igénye van, fogják magukat, 
kimennek, visszajönnek, tehát 
semmi kötöttség nincs benne. 
A mondókázós rész után van 
a könyvajánló, majd követke-
zik egy kötetlen rész, amikor 
az anyukák beszélgethetnek 
egymással, akik általában dé-
lig ott is ragadnak. Utóbbira 
rendkívül nagy szükségük van 
az anyukáknak, főleg azoknak, 
akik tényleg egyedül vannak 
otthon, és nincsen kapcsoló-
dási pontjuk.

Van-e korhatár?

- Három év a felső korhatár, az 
alsó három hónap szokott len-
ni, főleg a kötelező oltások mi-
att. Szóval vannak párhónapos 

csöppségek, a másfél-két éves 
korosztály, néha pedig vissza-
jönnek kistestvéreikkel azok is, 
akik már óvodások. Azt gondo-
lom, minden korban helye van 
a mesekönyvnek és egyáltalán 
a könyvnek, mint kapcsolódá-
si pontnak, de leginkább az 
egy-három éves korosztály az, 
amelyik már megérett rá. Per-
sze, nem csak könyvekkel fog-
lalkozunk, legutóbb például 
fűfejet készítettünk, tehát van 
lehetőség alkotótevékenység-
re is. Nem titkolt cél az sem, 
hogy a könyves környezettel 
megalapozzuk az olvasóvá vá-
lást, hogy később a könyvtár 
olvasói legyenek a gyerekek. 
Tavaly, amikor kétéves volt 
a Babaolvasó, akkor volt 122 
beiratkozott babája a könyv-
tárnak, de ez folyamatosan 
emelkedik, úgyhogy ma már 
180 körül lehet.

Élvezik a babák a környeze-
tet?

- Nem tudom, hogy milyen au-
rája van a könyvtárnak, de ott 
van ennyi baba egy helyen, 
és nincs hiszti, nincs ordítás. 
Nagy káosz sem szokott lenni, 
minden különösebb gond nél-
kül lezajlanak a foglalkozások. 
Nagyon sok segítséget kapunk 
a könyvtár dolgozóitól is. És 
ami fontos, hogy a mozgáskor-
látozott vécében van lehető-
ség tisztába tenni a babát, van 
lehetőség elvonulni szoptat-
ni vagy megetetni a babákat. 
Lett egy szuper pelenkázónk, 
úgyhogy van lehetőség tisz-
tába rakni a babákat, pelenka, 
popsitörlő, minden biztosított 
hozzá.

Emlékszik igazán kiemelkedő 
pillanatokra?

- Bennem nagyon megmaradt, 
amikor az egyik adventi vára-
kozós Babaolvasóra anyukám 
beöltözött a Holle anyó ru-

hába, és úgy várta a babákat. 
Azokra a tátott szájakra a mai 
napig emlékszem. Az egy na-
gyon meghitt Babaolvasó volt. 
Illetve minden évben a Bicskei 
Napokhoz kapcsolódva meg 
szoktuk építeni a Babamese-
kertet, s ilyenkor 30-40 gyer-
kőc virágot ültet, földezik, ker-
tészkedik. és készítették azt a 
kiskertet. Az a másik nagy ked-
vencem.

Mik a tervei még ezzel a Ba-
baolvasó programmal?

- Amíg a lányaim ilyen picik, 
a kisebbik másfél éves, addig 
biztos, hogy működni fog és 
folytatódik. Ez akkor lesz kér-
déses, ha vissza kell mennem 
dolgozni, hogy párhuzamo-
san belefér-e még az, hogy 
Szombathelytől messze ilyen 
tevékenységeket szervezzek. 
Terveim között szerepel a 
folytatás, illetve hogyha nem, 
akkor talán lesz valaki, aki át-
veszi és tovább viszi a progra-
mot.

Milyen magánéleti tervei 
vannak még?

- Ha eljön az ideje, akkor 
Szombathelyen visszame-
gyek dolgozni az óvodába, és 
menedzselem az életünket a 
két gyerekkel és a munkával. 
Hosszútávú célom a csoportos 
meseterápiás foglalkozások 
tartása. Továbbá sok időt sze-
retnék tölteni Bicskén, mert 
nem szeretném, hogy a lánya-
im vendégként jöjjenek a ma-
mához, meg a városba, hanem 
legyenek otthon Bicskén és 
Szombathelyen is. Töltsenek 
sok kedves pillanatot ebben a 
városban, és ne csak a könyv-
tárban, hanem a város más te-
rületein és más programokon 
is.
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vezető és Nothoff Ingrid rendőrőrnagy, 
főelőadó tartott előadást. Dr. Ferencz 
Csaba pszichiáter, belgyógyász előadá-
sa a kábítószer használat pszichiátriai és 
belgyógyászati következményeiről szólt. 
A szakmai konferencia kötetlen beszél-
getéssel zárult.

A Petőfi Művelődési Központban a 
résztvevőket Tóth-Kanalics Dóra, az Új 
Esély Központokat működtető Baptista 
Tevékeny Szeretet Misszió regionális ve-
zetője köszöntötte. Az eseményt Bálint 
Istvánné, Bicske város polgármestere 
nyitotta meg. Mint mondta, az Új Esély 
Központtal közös gondolkodásuk okán 
jutottak el oda, hogy beszéljenek nyíltan 
azokról a dolgokról, amelyek a városban 
is problémákat okoznak.
- Az országos drogprobléma következ-
tében sajnos mi is rajta vagyunk a drog-
térképen. Polgármesterként, korábbi 
egészségügyi- és szociális területen dol-
gozóként nagyon érzékenyen érintenek 
ezek a témák. Számomra fontos az, hogy 
a Bicskén élő gyermekek egészséges 
környezetben, egészséges közösségek-
ben, egészséges családokban nőjenek 
fel, s a lehető legkevesebb sérüléssel 
tudjanak a felnőtt élet kapujába megér-
kezni. Hiszem, ha a családoknak segítsé-
get tudunk nyújtani, akkor a gyerekek-
nek is még több esélyt tudunk ezzel adni 
– hangsúlyozta a városvezető.
Bálint Istvánné örömét fejezte ki, hogy 
az Új Esély Központ aktív e témában, s 
Bicske is próbál élen járni ebben, min-
den formában segítséget nyújtani az 

érintetteknek.
Az érdeklődők később hallhatták Sza-
bó Krisztina szakmai vezető, a Kapcso-
lat Központ munkatársának szakmai 
előadását, majd a Bicskei Rendőrkapi-
tányság munkatársai részéről Dr. Balázs 
Sándor rendőr alezredes, a Bicskei Ren-
dőrkapitányság vezetője, Dörner Zoltán 
rendőrfőhadnagy, nyomozási alosztály-

KÖZÉPPONTBAN A FÜGGŐSÉG

A bicskei Új Esély Központ pszichiátriai,- és szenvedélybeteg nappali ellátó intézmény és Bicske 
Város Önkormányzatának szervezésében „Függő téma, avagy mit kell tudnunk a kábítószerhasz-
nálat jelenségének következményeiről és mit tehetünk annak mérséklése érdekében” címmel 
rendeztek szakmai konferenciát április 29-én.
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Az Aktív Magyarországért felelős államtitkár-
ság támogatásával, a Szabadidősport-ese-
ményszervezők Országos Szövetsége (SZE-
OSZ) szakmai közreműködésével 2019 óta 
már közel 30 rekortán borítású kültéri futó-
pálya épült meg hazánkban. Ezek közül má-
jus 4-én 21 helyszínen került megrendezésre 
a Futókörök Napja, amelynek keretein belül a 
települések vetélkedhettek egymással, hogy 

hol futják aznap a legtöbb kilométert. A Bicske 
Szíve Parkban rengeteg bicskei család méret-
tette meg magát.
Patyi János főszervező elmondta, hogy régeb-
ben kezdték el a Futókörök Napja program-
sorozatot, Bicske harmadik alkalommal vett 
részt a játékos megmérettetésen. Felhívta a 
figyelmet, hogy nem csak futva, hanem gya-
logolva is lehetett gyűjteni a kilométereket a 
rekortán futókörön. Ugyan a helyszínek ver-
sengtek egymással, de nem az volt a lényeg, 
hanem az, hogy népszerűsítsék az egész futó-
versenyt – jegyezte meg.
A versenyen való részvétel teljesen ingyenes 
volt. A résztvevők regisztrálást követően kap-
tak egy karórát, amelyet minden megtett kör 
végén a szervezőknél le kellett csippantani, 
így történt a hitelesített időmérés. A délelőtt 
9 órától délután 5 óráig tartó megméretteté-
sen összesen 389 futó 2220 kilométert futott a 
Bicske Szíve Parkban.

MOZGALMAS NAP A REKORTÁNON



  

Hozzávalók 4 személyre:

- 60 dkg tarjafilé
- só, bors, olaj
- 30 dkg zöldborsó
- 3 dkg vaj, 2dl tej, cukor, szerecsendió
- 1dl főzőtejszín
- 1 teáskanál étkezési keményítő
- 30 dkg burgonya

Elkészítése:

- A tarjából vékony szeleteket vá-
gunk, besózzuk, borsozzuk, majd 
kevés olajon mindkét oldalát elősüt-
jük 3-3 perc alatt.
- A zöldborsót a vajon átmelegít-
jük, majd felöntjük a tejjel. 1 
evőkanál cukorral, sóval, borssal 
és őrölt szerecsendióval ízesít-
jük. Összeforraljuk, hozzáadjuk a 
tejszínt, majd az 1dl hideg vízzel 
elkevert keményítőt. Beforraljuk, 
levesszük a tűzről.
- Az elősütött húst egy magas falú 
tepsibe tesszük, ráöntjük a borsót. A 
tetejére megpucolt, nagyon vékony 
szeletekre vágott burgonyát fek-
tetjük úgy, hogy teljesen befedje. 
160 fokos sütőben kb. 40 perc alatt 
megsütjük.

Jó étvágyat kíván Báder Kati!

Zöldborsós – 
burgonyás tarja

Recept

IMPRESSZUM
Bicskei Újság, a Bicskei Önkormányzat hivatalos, ingyenes lapja, megjelenik havonta 4050 példányban. Nyilvántartásba véve a Nemzeti Média- és Hírközlési 

Hatóság által a CE/4347-3/2013. számon. Kiadja: Bicske Város Önkormányzata. Olvasószerkesztő: Benedek Eszter. 
Fotók: Adravecz Tamás, Takács József, Ivanics Imre, Páli Zoltán. Nyomdai előkészítés és nyomda: GOLDBOX Nyomdaipari Kft.  

Hirdetésfelvétel, kéziratleadás: 22-565-464., benedek.eszter@bicske.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK

Az alábbi párok járultak hozzá, hogy értesüljön Bicske lakossága a bicskei anyakönyvvezető előtt 
2025. május hónapban megkötött házasságukról: Bőcs Éva Lidia és Szili Tamás (05.10.), Antal Esz-
ter Glória és Nagy Kristóf (05.10.), Tamás Cintia és Klempa Dániel (05.13.), Anzselán Brigitta 
Katalin és Balázs Dániel (05.16.), Ghafir Abdel Karem és Szegő Viktória (05.17.), Bolyki-Gergely 
Péter és Káldi Szilvia Mária (05.24.), Tóth Miklós és Benczik Terézia (05.24.), Molnár Gábor és 
Monos Dorottya (05.31.), Büti Márk Attila és Szász Melinda (05.31.).

Sok boldogságot kívánunk!

A Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház szerint 2025. április és május hónapban 
született gyermekek: Komló Alíz (04.29.), Komló Csenge (04.29.), Rédling Zoé (05.02.), Gallai 
Elizabet (05.03.), Bacsó Luca (05.18.).

Jó egészséget kívánunk!

Hivatalok

Országgyűlési képviselő
Tessely Zoltán országgyűlési  
képviselő fogadóórája:
előzetes bejelentkezés alapján. 
T.:  06-20/499-9623

Bicskei Egységes Művelődési  
Központ és Könyvtár 
Petőfi Sándor Művelődési 
Központ
Bicske, Kossuth tér 20.
T.: 22/951-299; 06-20/430-7770

Nagy Károly Városi Könyvtár
Bicske, Kisfaludy u. 29.
T.: 22/565-115

Gazdasági és szociális  
intézmények

Egyesített Családsegítő és 
Gondozási Központ – Kapcsolat 
Központ
A székhely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
Telefon: +36 22 412 367

Szakmai Egységek és elérhető-
ségeik:

Bölcsődei Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 17.
telefon: 22/950-324

Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
telefon: 22/412-367

Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 2. 
telefon: 22/952-791

Gondozási Központ Szakmai 
Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Szent István u. 124.
telefon: 22/950-175

Védőnői Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Kossuth tér 17.
-iskolavédőnői ellátás

Pedagógiai Szakszolgálat
2060 Bicske, Kisfaludy u. 50.
T.: +36 22 350-948
Nyitva tartás: H–P 8–16

Bicskei Gazdasági Szervezet
Bicske, Kossuth u. 60-62.
T.: 22/565-285

Új Esély Központ Bicske
Bicske, Aradi vértanúk u. 18.
T: +36 70 668 5165
Nyitva tartás: minden nap 7:00-
19:30

Egészségügy

Bicskei Egészségügyi Központ
Bicske, Kossuth tér 17.
T.: 22/567-520
Hétfőtől péntekig: 7 órától 
rendelési időtől függően

Egészségfejlesztési Iroda
Bicske, Kossuth utca 15.  
T.:  22-419-666
H-P:  8:00-16:00

Orvosi ügyelet 
Bicske, Kossuth tér 17.
Hétfőtől-péntekig: 16-22 óráig.
Szombat-vasárnap és 
ünnepnapokon: 8-14 óráig.

A lakáson történő ellátási igényt 
a 1830-as hívószámon lehet 
bejelenteni.

Aranysas Gyógyszertár
Bicske, Kossuth tér 15. �
T.: 22/565-093
Hétfőtől Péntekig:  8–18 
Szombaton: 8–12

Duna Gyógyszertár
Bicske, Csabdi út 4. �
T.: 22/565-136
Hétfőtől szombatig:  9–20
Vasárnap: 9–19

Oroszlán Patika
Bicske, Kossuth tér 10. �
T.: 22/350-775
Hétfőtől péntekig:  8–18
Szombaton: 8–12

Posta
Bicske, Kossuth tér 4. �
T.: 22/350-872
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 
8–17
Szerda:  8–18, Szombat:  8–11

Gyepmesteri feladatok  
Tuncsik József: 20/972-8231  
Kincses Imre: 70/626-7378

Közérdekű információk


